
t oseei r ani . i r
7

شهرستانها 5 شماره  1425 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  31  مرداد   1402  /     5  صفر  1445  /  22  آگوست   2023

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی : رئیس شورای اسامی شهر 
اصفهان گفت: برای زنده شدن زاینده 
رود با مقامات عالی کشور مکاتبه کردیم 
و احیای زاینده رود چالش اصلی اصفهان 

است.
 محمد نورصالحی در نشست خبری 
با خبرنگاران و در سومین سال شروع به 
کار شورای ششم، افزود: تاکید این دوره 

شورا بر همه موضوعات  شهری است ولی 
در حوزه فرهنگی با  بودجه ۲ هزار میلیارد 
تومانی کارنامه مدیریت شهری قابل قبول 

بوده است.
وی در ادامه بیان کرد: ۹۰ درصد از 
بودجه فرهنگی شهرداری به فعالیت و 
پروژه های عمرانی این حوزه اختصاص 
دارد و هیچ حیف و میل بودجه ای در 

زمینه فرهنگی صورت نگرفته است .

نور صالحی به ریز تمام هزینه های 
انجام شده در حوزه فرهنگی شهرداری 
اصفهان اشاره کرد و افزود: تمام هزینه های 
ثبت شده  برای همگان بویژه خبرنگاران 
قابل دسترسی است و در حال حاضر ۳۲۰ 
پروژه عمرانی فعال و غالبا محله محور در 
دست اجرا است. رئیس شورای اسامی 
شهر اصفهان اظهار داشت: ممکن است 
در زمینه برخی از فعالیت های فرهنگی 

نقاط ضعفی وجود داشته باشد ولی باید 
بر نقاط قوت هم تاکید داشت و کاستی 
ها را اصاح کرد. وی تصریح کرد: پیاده راه 
محور تاریخی چهارباغ بستری برای 
استفاده خانواده هاست و در حالی که 
برخی عقیده داشتند این محور باید از 
شکل کنونی خود خارج شود، شهرداری و 
شورا مکاتبه های زیادی با مراجع مختلف 
داشتند و تاکید کردند که این محیط 

مناسب برای خانواده ها نباید از مردم 
شهر گرفته شود. رئیس شورای اسامی 
شهر اصفهان با اشاره به پیام های منتشر 
شده بر تابلوهای شهری با موضوع رسانه 
گفت: در این موضوع تشبیه انجام نشده 
و پیام ها استعاره ای در نظر گرفته شده بود 
که البته مناسب نبود. وی افزود: کمیته 
فرهنگ شهروندی ظرفیت خوبی برای 
توسعه فرهنگ شهروندی است و از 
گذشته کارهای خوبی انجام داده، هرچند 
انتقاداتی نیز درباره تابلوهای شهری با 
موضوعات فرهنگ شهروندی وجود دارد 

که باید بهتر از این عمل شود.
رئیس شورای اسامی شهر اصفهان 
گفت: اتصال خط قطار شهری اصفهان 
به شاهین شهر، خمینی شهر، نجف آباد 
و بهارستان مطلوب است ولی با توجه به 
اینکه هزینه احداث مترو بسیار سنگین 
است، این شهرها باید از دولت کمک 
بگیرند. نورصالحی ادامه داد: سال گذشته 
جلسه ای در استانداری برگزار و مقرر شد 
هزینه توسعه خط یک مترو اصفهان از 
ایستگاه قدس تا شاهین شهر که حدود ۹ 
هزار میلیارد تومان برآورد می شود، بطور 
مساوی توسط شهرداری های اصفهان و 
شاهین شهر و همچنین صنایع واقع در 

مسیر پرداخت شود .
وی خاطر نشان کرد: پرداخت یک 
سوم هزینه که حدود سه هزار میلیارد 

تومان برآورد می شد مورد قبول مدیریت 
شهری اصفهان است ولی تاکنون عملیاتی 
نشده و اگر شاهین شهر توانایی اجرای 
ادامه مترو تا این شهر را ندارد، می تواند 
از طریق نماینده خود در مجلس برای 

اجرای آن از دولت کمک بگیرد.
رئیس شورای اسامی شهر اصفهان 
در ادامه گفت: بدنبال حل مساله آب 
اصفهان از طریق راه حل های فنی بوده و 
در این راستا پیگیر اختصاص حقابه پنج 
هزار هکتار فضای سبز و ۳۰۰ کیلومتر 
مادی اصفهان در کنار تامین حقابه تالاب 

گاوخونی هستیم.
وی ادامه داد: در موضوع آب و جریان 
زاینده رود در سطح ملی جلساتی را برگزار 
و مکاتباتی انجام داده ایم و این مهم از سوی 
استانداری نیز پذیرفته شده و کارگروه 
فضای سبز شهری نیز به رسمیت شناخته 

شده است.
نور صالحی گفت: حقابه پنج هزار 
هکتار فضای سبز و ۳۰۰ کیلومتر مادی 
اصفهان به شرکت آب منطقه ای اباغ 
شده است تا در زمان رهاسازی زاینده رود،
این حقابه هم در نظرگرفته شود، البته 
مطالبه گر حقابه محیط زیست و باتاق 

گاوخونی نیز هستیم.

رئیس شورای اسلامی شهر :

احیای زاینده رود چالش اصلی اصفهان است
 رئیس شورای اسلامی شهر 

اصفهان گفت: برای زنده 
شدن زاینده رود با مقامات 
عالی کشور مکاتبه کردیم 
و احیای زاینده رود چالش 

اصلی اصفهان است.

اراک –غامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: زمینی توسط خیرین  
شهر کمیجان به منظور احداث تصفیه خانه فاضاب در این شهر 

به شرکت آب و فاضاب استان مرکزی واگذار شد.
حشمت اله عباسی مدیر عامل شرکت آب و فاضاب استان 
مرکزی با اعام خبر فوق افزود: این زمین به منظور ساخت 
تصفیه خانه فاضاب شهر کمیجان واگذار و مراحل اجرایی این 

پروژه در دستور کار این شرکت قرار گرفت.
وی با اشاره به اهمیت اجرای طرح تصفیه خانه فاضاب 
کمیجان اظهار داشت: اجرای پروژه فاضاب گام بزرگی در 
ارتقاء بهداشت عمومی محیط زیست بوده و جمع  آوری، انتقال 
و تصفیه فاضاب در هر شهر و کشور، یکی از شاخص های مهم توسعه است. عباسی عنوان کرد: طرح تصفیه خانه کمیجان برای 
جمعیتی بیش از 16 هزار نفر پیش بینی شده است. مدیر عامل شرکت اب و فاضاب استاند مرکزی افزود: در جلسه ای که در فرمانداری 
شهرستان کمیجان باحضور دکتر کریمی نماینده مردم شهرستانهای اراک،کمیجان و خنداب در مجلس شورای اسامی و جمعی از 
مسئولین در این شهرستان تشکیل شد مبانی اجرای طرح فاضاب شهر کمیجان و اقدامات انجام شده در این راستا توسط مهندسین 

مشاور ارایه و مراحل تامین اعتبار اجرای طرح مورد بررسی قرار گرفت.

اراک –غامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
کمیسیون عمران، معماری و شهرسازی شورای شهر 
اراک گفت: فرهنگ بومی، ایرانی و اسامی باید در 

معماری شهری نمایان باشد.
علی اصغر غفاری رئیس کمیسیون فنی، عمران، 
ترافیک، معماری و شهرسازی شورای شهر اراک در 
سمینار معماری نما فرصت ها و چالش ها ، با بیان اینکه از 
اواخر دهه هشتاد و در دهه نود یکسری نماهای کامپوزیت 
و آلومینیومی که حجیم و سنگین بودند، را شاهد بودیم، 
افزود: به این نماها رومی گفته می شود که این حجیمی و 
سنگینی چند ایراد دارد که اولین آن این است که با فرهنگ و تمدن ایرانی ما ناسازگار است ، ایران اسامی از حدود ۳ 
هزار سال قبل متمدن بوده است، این تمدن را از ما گرفتند و با مقداری تغییر به ما بازگرداندند و امروز این ساختمان ها 

با شکل و شمایل نا متناسب را شاهد هستیم.
لازم به ذکر است، در این سمینار که در محل فرهنگسرای شهر اراک برگزار شد، از برگزیدگان دومین مسابقه نمای 

برتر شهر اراک تقدیر و تجلیل بعمل آمد.

واگذاری زمین برای احداث تصفیه خانه فاضلاب شهر کمیجان لزوم استفاده ار فرهنگ بومی، ایرانی و اسلامی  در معماری شهری

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : استاندار 
قزوین گفت: در پرداخت تسهیات تبصره 16 اشتغالزایی 

مددجویان رتبه اول کشور را کسب کرده ایم.
جلسه شورای هماهنگی بانک های استان قزوین به ریاست 
محمدمهدی اعایی استاندار قزوین و با حضور رحمانی معاون 
هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه ای استاندار، در 

استانداری برگزار شد.
محمد مهدی اعایی در این نشست اظهارداشت: با توجه 
به اینکه رویکرد دولت حمایت از اقشار کم درآمد و محرومان 

است توجه به اشتغالزایی مورد توجه قرار دارد.
اعایی تصریح کرد: قزوین در پرداخت تسهیات تبصره 16 
اشتغالزایی پیشرو بوده و در این راستا توانسته در زمینه پرداخت 

تسهیات اشتغالزایی به مددجویان رتبه اول را کسب کند.
استاندار در ادامه بر ضرورت هماهنگی دستگاه های اجرایی 

برای پرداخت مطالبات بانک ها تاکید کرد.
علی رحمانی معاون اقتصادی استاندار قزوین هم در 
این جلسه گفت: در سفر ریس جمهور به قزوین، بیشترین 
تسهیات در بخش تولید به این استان اختصاص یافت و در این 

عرصه نیز شاخص بودیم.
رحمانی تصریح کرد: در سفر رئیس جمهور به استان 1۰ 
هزار میلیارد تومان برای پرداخت تسهیات  به منظور رونق 

تولید مصوب شد.
معاون اقتصادی استاندار در ادامه مطالبات غیر جاری 
بانک های دولتی استان را یک هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان اعام 
کرد.                  در این جلسه در خصوص ایجاد سازو کار لازم در زمینه 
پرداخت مطالبات معوق بانک ها و تعیین میزان تسهیات 
اعطایی بانک ها در بخش های مختلف صنعتی، کشاورزی و 

تسهیات حمایتی بحث و تبادل نظر شد.

کرمانشاه –فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل مخابرات منطقه استان کرمانشاه از راه اندازی چتر 

اینترنت در ۳۰ نقطه مرز خسروی خبر داد.
حمیدرضا امیری با اشاره به تقویت ظرفیت ضریب نفوذ 
اینترنت در تمامی محورها در مرز خسروی، اظهار کرد: تمامی 
اداراتی که نیاز به تأمین ارتباطات از جمله فیبر نوری و اینترنت 
داشته اند توسط شرکت مخابرات استان تأمین شده است. وی 
با اشاره به حمایت استانداری و صداوسیما در استان کرمانشاه از 
گیت های گذرنامه، افزود: عاوه بر این پخش زنده برنامه های 
اربعین در مسیر مرز خسروی نیز توسط این اداره پوشش داده 

خواهد شد.
مدیرعامل مخابرات منطقه استان کرمانشاه تصریح کرد: 
یکی دیگر از اقدامات انجام شده راه اندازی چتر وای فای در ۳۰ 

نقطه در مرز مرز خسروی برای زوار در ایام اربعین است.
امیری با بیان اینکه ارسال پیامک برای زائرانی که در ایام 
اربعین به استان کرمانشاه وارد می شوند، خاطر نشان کرد: 
مشترکان همراه اول در هنگام ورود خود به استان کرمانشاه 
یک پیامک از سوی سامانه امداد زائران دریافت خواهند کرد 

که در این سامانه با کمک سازمان تبلیغات اسامی در استان 
کرمانشاه نیازهای زوار از جمله آدرس مواکب و اسکان ها اطاع 

رسانی می شود. 
وی با اشاره به حمایت استانداری و صداوسیما در استان 
کرمانشاه از گیت های گذرنامه، افزود: عاوه بر این پخش زنده 
برنامه های اربعین در مسیر مرز خسروی نیز توسط این اداره 

پوشش داده خواهد شد.
وی در پایان بیان کرد: عاوه بر برپایی ایستگاه های ثابت 
مخابراتی در نقطه مرزی 1۷ ایستگاه پرتال نیز در این مسیر 

مستقر شده است.

استانداراعلام کرد؛
 رتبه نخست قزوین در پرداخت تسهیلات تبصره ۱۶ اشتغال

مدیرعامل مخابرات منطقه استان کرمانشاه خبر داد؛
 راه اندازی چتر اینترنت در ۳۰ نقطه مرز خسروی

خبرخبر

 مدیرکل راهداری کرمانشاه 
خبر داد:

 آغاز پیش فروش بلیت
  اتوبوس اربعین برای
 پایانه مرزی خسروی

 کرمانشاه –فردین کبودی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان کرمانشاه از آغاز پیش فروش بلیت اتوبوس 
اربعین از مقصد پایانه مرزی خسروی به سراسر 

کشور و بالعکس خبر داد.
فریبرز کرمی با بیان اینکه پیش فروش بلیت 
اربعین آغاز شده، اظهار کرد: این پیش فروش 
مربوط به بلیت اتوبوس از پایانه های مختلف 
استان های سراسر کشور به پایانه مرز خسروی و 
بالعکس است. وی از افزایش حدود ۳۰ درصدی 
قیمت بلیت اتوبوس در این ایام خبر داد و افزود: 
چون اتوبوس ها مجبورند یک طرف مسیر را خالی 
بروند، این افزایش قیمت برای آن ها در نظر گرفته 
شده است. به گفته مدیر کل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان کرمانشاه تفاوت قیمت ها به دلیل 
نوع و ظرفیت اتوبوس ها شامل ۲۵ نفره، ۳۰ نفره 

و ۴۲ نفره است.
کرمی یادآوری کرد: عرضه بلیت در سایت های 
رسمی و باجه متمرکز فروش بلیت در پایانه 
مسافری شهید کاویانی انجام خواهد شد. وی ادامه 
داد: زائران می توانند از امروز عاوه بر تهیه بلیت 

رفت، بلیت برگشت را نیز رزرو کنند.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ی استان 
کرمانشاه از تشدید نظارت بر عرضه بلیت با هدف 
جلوگیری از تخلفات و افزایش قیمت نیز یاد کرد و 
گفت: قیمت مصوب هر مسیر در پایانه ها نصب شده 
است. وی با اشاره به فعالیت 1۵۲ دستگاه اتوبوس 
در استان با ظرفیت بیش از چهار هزار و ۵۰۰ صندلی 
در ایام اربعین، خاطرنشان کرد: رایزنی هایی انجام 
شده تا از ظرفیت ناوگان برخی دستگاه های اجرایی، 
بخش خصوصی و صنایع برای جابجایی زائران 
اربعین خصوصاً« در موج برگشت از پایانه مرزی 

خسروی استفاده شود.

 رشد ۴۶ درصدی تخلیه
 و بارگیری در بندر امیر آباد 

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل بنادر و دریانوردی امیرآباد گفت تخلیه و 
بارگیری بندرامیرآباد در سال جاری یک میلیون و 
۸۵۰ هزار تن بوده که در مقایسه با مدت مشابه سال 

قبل ۴6 درصد رشد داشته است.
محمد علی موسی پوربه تشریح عملکرد این 
بندر در سال جاری پرداخت که بر این اساس ، میزان 
تخلیه و بارگیری کالا با رشد ۴6 درصدی نسبت به 
مدت مشابه سال قبل به یک میلیون و ۸۵۰ هزار 

تن رسید.
موسی پور با بیان اینکه میزان واردات کالاهای 
اساسی در سال جاری ۷۵ درصد رشد داشته است ، از 
افزایش 1۵۰ هزار تن دیگر به ظرفیت نگهداری غات 

بندرامیرآباد تا پایان شهریور سال آینده خبر داد.
مدیرکل بزرگترین بنگاه اقتصادی شمال کشور 
با تصریح بر اینکه هیچ بندری به دنبال افزایش مدت 
ماندگاری کالا برای اخذ سهم بیشتری از انبارداری 
نمی باشد ، یکی از اهداف مهم بندرامیرآباد را کاهش 
ماندگاری کالا با همکاری تمام دستگاههای متولی 

در زنجیره تأمین کالا عنوان کرد.
مدیرکل بندرامیرآباد در پایان به ظرفیت قریب 
به ۳ میلیون تنی مرکبات و کیوی استان و امکان 
صادرات دریایی آن به کشورهای حوزه CIS به ویژه 
روسیه اشاره و از تشکیل کارگروه صادرات میوه و 
مرکبات جهت احصاء چالش ها ، تقویت لجستیک 
و رفع موانع صادراتی با دستور استاندار مازندران 

خبر داد.

 جمع آوری گونه مهاجم 
سنبل آبی از تالاب گل نیلوفر

  ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:سید مرتضی  حسینی مدیرعامل سازمان 
سیما منظر و فضای سبز شهرداری بابل با بیان 
اینکه کنترل و پایش عمومی ظرفیتهای محیط 
زیستی تالاب گل نیلوفر بصورت پیوسته انجام 
می پذیرد، از جمع آوری گونه مهاجم و خطرناک 

سنبل آبی از تالاب گل نیلوفر خبر داد.
مدیرعامل سازمان سیما منظر و فضای سبز با 
بیان اینکه عدم اقدام به موقع در جمع آوری گونه 
های مهاجم می تواند تبعات جبران ناپذیری 
برای تالابهای بابل بویژه تالاب گل نیلوفر به همراه 
داشته باشد، از شهروندان عزیز بابل درخواست 
نمود تا برای عدم انتشار و تکثیر این گونه ها از 
چیدن گلهای زیبای این گونه و نیز پراکندن و 

حتی دور ریختن بدون کنترل آن پرهیز کنند.

استانها

        

    

مدیرکل بیمه سلامت چهارمحال و بختیاری اعلام کرد؛
بیمه رایگان 5 دهک اول توسط سازمان 

بیمه سلامت ایران
 شهرکرد –مهری کرفسی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر کل بیمه سامت چهارمحال 
و بختیاری در دیدار از دفتر روزنامه سراسری توسعه ایرانی از اضافه شدن دو دهک دیگر 
به جمعیت بیمه پایه درمانی رایگان در کشور خبر داد و گفت: عاوه بر سه دهک اول 
جامعه که سال گذشته بیمه رایگان شدند، از امروز دهک ۴ و ۵ نیز به این جمعیت اضافه 

می شود.
به گزارش روابط عمومی بیمه سامت چهارمحال و بختیاری دکتر اصغرزاده بیان 
کرد: با اضافه شدن دو دهک ۴ و ۵ به جمعیت بیمه شدگان رایگان، از این پس 1۲ میلیون 
و۵۰۰هزار نفر در این دهک ها بیمه سامت رایگان خواهند شد. که پیش بینی می شود 

در استان چهارمحال و بختیاری حدود ۵۰هزار نفر از این بیمه بهره مند شوند.
وی افزود: جزییات این طرح از طریق پیامک به افراد تحت پوشش بیمه ارائه خواهد 
شد. دکتر اصغرزاده یادآور شد: با پیشنهاد وزارت بهداشت و تصویب هیأت دولت، در 
حال حاضر ۵ دهک درآمدی جامعه تحت پوشش بیمه پایه رایگان بیمه سامت قرار 

دارند. ایشان هدف از این مصوبه را دسترسی آسان و رایگان بیمه همگانی برای دهک 
های نخست جامعه به ویژه ساکنان مناطق کم برخوردار و در نتیجه کاهش هزینه های 
درمانی مردم عنوان کرد. دکتراصغرزاده افزود: عاوه بر دو دهکی که به جمعیت بیمه 
شدگان رایگان اضافه شده، میزان مشارکت در پرداخت حق بیمه دهک های 6 تا ۹ نیز 
کاهش قابل توجهی داشته است؛ به طوری که پرداختی دهک شش از ۳۰ درصد به ۲۰ 
درصد، پرداختی دهک هفت از ۴۰ درصد به ۲۰ درصد و پرداختی دهک هشت از 6۰ 
درصد به ۴۰ درصد و پرداختی دهک نه از ۸۰ درصد به ۵۰ درصد کاهش می یابد و فقط 

دهک 1۰ مشمول پرداخت 1۰۰درصد حق بیمه هستند.


